

Председник Србије Александар Вучић обраћа се на годишњој конференцији. Велико хвала грађанима на разумевању свега што се збивало у претходној години, поручио је Вучић и истакао да смо сачували финансијску стабилност, као и да је постигнут огроман успех по питању смањена стопе јавног дуга.



**"Очекујем долазак Дерека Шолеа 11. или 12. јануара"**

Председник Србије је рекао да очекује долазак Дерека Шолеа 11. или 12. јануара, важног човека у америчкој администрацији.

"Он је на вишем нивоу од свих у Стејт департменту, а после тога очекујем долазак посредника из Европе, спремни смо да разговарамо о компромисним решењима, али то морају да буду компромисна решења", рекао је Вучић.

## **О наводима Цајта: У циркусу нема ни вука ни Вучића**

Немачки Цајт је навео, како је пренео Дојче веле, да Европска унија може само чврстом руком да "припитоми" председника Србије Александра Вучића, уз тврдњу да он води политику која штети ЕУ, региону и самим Србима.

Вучић је рекао да је велика и моћна Немачка, доживљава је као најважнијег партнера за Србију.

"Док је била Ангела Меркел то је било могуће, онда су дошли други људи који желе Србију какву они желе да виде", рекао је Вучић.

Немачка је најважнији спољнотрговински партнер – 7,5 милијарди је размена, 77.000 људи ради у немачким компанијама у Србији, подсетио је Вучић.

"Све се своди на моју слободарску политику", рекао је Вучић.

Како је рекао, одговориће овог пута другачије. "Моја ћерка има 20 година, пре 15 година водио сам је у циркус, Вукана нисам водио у циркус", рекао је Вучић и упитао која је највећа животиња по тежини – то је слон, а најјачи је тигар.

"Ја сам се у циркусу нагледао и слона и тигра. А када говоре о припитомљавању Вучића, ја још вука нисам видео у циркусу. Ни Вучића ни вука. То им је лекција за сва времена", одговорио је председник Србије.

## **Плате специјалцима у војсци до 3.000 евра, ускоро конкурс"**

Када је реч о одбрани и безбедности, најавио је да ће главни задатак целе 2023. године бити да се број од 1.600 припадника специјалних јединица Војске Србије подигне на 5.000.

"Плата ће бити огромне. Основне плате ће ићи преко 2.000 евра, а на то знате шта иде - дежурства, ноћне смене, прековремени рад и све друго. Тако да то дође скоро до 3.000 евра", навео је Вучић.

Позвао је младе момке и девојке да се пријављују и најавио да ће ускоро уследити конкурс.

"Појачаћемо специјалне јединице у Министарству унутрашњих послова, чак и у Безбедносно-информативној агенцији", најавио је Вучић.

Истакао је и да смо добили лансере ракета из једне западне земље.

### **"Калцит и злато у две најсиромашније општине на југоистоку, једна је Гаџин Хан"**

Калцит и злато који су пронађени, навео је председник, налазе се у две најсиромашније општине на југоистоку Србије.

Једна је, наводи, Гаџин Хан, а на откривање имена друге општине ће сачекати још који дан.

### **"Много пара губимо у здравству"**



